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28. forum odličnosti in mojstrstva 

Rastoča knjiga v simbiozi s Forumom odličnosti in 

mojstrstva 

Joža Miklič, univ. dipl.oec. 
 

 

Nedavno se je uspešno zaključil 28. Forum odličnosti in mojstrstva v Brežicah, ki postajajo 

zanimivo stičišče raznolike ponudbe in središče obmejnih danosti. Kot že tolikokrat doslej, se 

je tudi ob tem dogodku potrdilo, da materialni in duhovni razvoj krajev, mest, območij pa tudi 

države potrebujejo »svoje dneve« na katerih sproščene zamisli, želje in potrebe tam živečih 

ustvarjalcev bogatijo vizijo in narekujejo izvedbene strategije. Forum odličnosti in mojstrstva 

je kar 25 let spodbujal k presoji razvojnih potencialov širše Dolenjske, Bele krajine, Kočevske 

in Posavja, pa tudi obmejna območja sosednjih držav Italije, Avstrije in Hrvaške, zadnja tri leta 

pa so razmere v državi Forum preusmerile bolj v iskanje lokalnih možnosti oziroma v iskanje 

in oblikovanje novih odnosov med državo in lokalno skupnostjo kajti država postaja največji 

zaposlovalec, dobavitelj, financer in investitor kar mora vsaka razvojno naravnana lokalna 

skupnost upoštevati v načrtovanju zagotovitve enakih življenjskih pogojev svojih krajanov z 

državljani Slovenije. Nova vsebina Foruma je vplivala na njegovo vsakoletno lokacijo, ki se je 

iz Otočca preselil v Trebnje, od tam v Brežice, interes zanj pa že načrtuje gozdarstvo Kočevje 

in morda še kdo. 

 

Neverjetno vendar resnično za Forum odličnosti in mojstrstva je, da njegova ustvarjalna moč v 

največji meri izhaja iz duhovne dediščine, zaobjete v ideji Rastoča knjiga. Biti dober, delati 

mojstrsko, odločati odlično in druge dragocene zamisli, ki so spodbujale naše predhodnike, da 

so bogatili sebe in skrbeli za skupno dobro, so danes bistveno sporočilo Rastočih knjig, ki kot 

gobe po dežju rastejo po vrtcih, šolah, občinah, … povsod, kjer narodu zvesti ljudje trezno in 

razsodno razmišljajo o prihodnosti ter o potrebnih ukrepih za rast blaginje večine. Prva Rastoča 

knjiga je zagledala luč sveta v Trebnjem in vsako leto je pomembnejša navdihovalka 

ustvarjalcev Temeniške in Mirenske doline. Kar pet občin  je na Forumu v Trebnjem priznavalo 

njene človeško elementarne in nenadomestljive prvine, ki vplivajo na upravljanje z naravnimi 

in ustvarjenimi danostmi.  Udeleženci obeh Forumov v Trebnjem so nedvoumno povedali, da 

je uspešnost gospodarjenja odvisna od spoštovanja vrednot večine ter njihove vizije odličnosti 

in mojstrstva. Tako mnenje je oblikoval tudi Forum v Brežicah v katerih se ponašajo s 

»Rastočim hrastom« pri Osnovni šoli. 

 

Brežice, nekoč območje kmečkih puntov z usodnimi posledicami, že več let prireditelj Festivala 

Seviqc v edinstveni grajski viteški dvorani,  danes že vključen v energetsko področje države, 

bo jutri  z novimi turističnimi in industrijskimi zmogljivostmi bistveno zaznamoval blaginjo 

ljudi ob južni  meji. Prizadeva si razvijati potrebno infrastrukturo zlasti za hitrejši razvoj 

raziskav, inovativnosti in izobraževanja. Ni slučajno, da je tu že umeščena Fakulteta za logistiko 

z nastavki za trajno sodelovanje z internacionalnimi izobraževalnimi institucijami. Forum  v 

simbiozi z Rastočo knjigo soustvarjata ugodno vzdušje za uresničevanje razvojnih ambicij.  
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Ideje Rastoče knjige navdihujejo mnogo ljudi od najmanjših do najstarejših ne glede na 

področje njihovega zanimanja, zato ni presenetljivo, da je Forum v Brežicah počastil kot 

slavnostni govornik prof. dr. Rajko Knez, predsednik Ustavnega sodišča Republike Slovenije. 
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